

Новая встреча в «Литературной гостиной»



В конце марта в читальном зале Меленковской библиотеки вновь собрались старые друзья - участники заседаний творческого объединения «Литературная гостиная». Мы хотели поговорить о мобильном музыканте и певце Олеге Митяеве, человеке с удивительным душевным обаянием.

Как всегда, наш руководитель А.С. Кузнецов предложил собравшимся небольшой фильм о творчестве знаменитого барда. В фильме были использованы фрагменты из выступлений Олега Митяева, его песни и музыка.

В феврале 2018 года Митяеву исполнилось 62

года, но это не старость, а уверенность в своих силах, в своей правоте. А. С. Кузнецов сообщил нам, что лично посещал концерты Олега Митяева и показал автограф поэта.

В продемонстрированном фильме мелькали детские фото, снимки подростка, звучали песни Олега Митяева «Давай с тобой поговорим», «Давно мы не были в Тамбове», «Лето – это маленькая жизнь». Митяев исполняет также песни любимых авторов: Юрия Визбора и Булата Окуджавы. Олег Митяев много общается с молодежью. Его песню «Изгиб гитары желтой» знает каждый подросток нашей страны и любит петь ее

у костра. Во Владимирской области летом 2017 года был проведен фестиваль бардовской песни в Доброграде. Автор надеется на ежегодные собрания музыкантов на владимирской земле.

Автор этих строк Т. Г. Романова прочитала стихотворение Олега Митяева «Соседка». Все присутствующие были полны позитива, все улыбались – так всегда влияет харизма Олега на окружающих.

Затем звучали наши стихи, те, что мы принесли и чем хотели поделиться с друзьями. В. И. Фадин исполнил песню собственного сочинения. И.М. Акулович прочитала стихотворение «Дед Максим»

о судьбе умирающей, но не сдающейся русской деревни. В.А. Короткова прочла свои стихи: «Твори добро», «Мои любимцы – водолеи». М.Н. Белоусова в своих стихах рисовала природу – «Упрямая зима», «Гроза». А.П. Мичурова (Парфенова) прочитала стихи своего отца, посвященные её матери: «Посвящение», «Рая».

А. С. Кузнецов удивительно читает стихи, и мы с удовольствием прослушали стихотворение Бориса Пастернака «И дольше века длится день». С.А. Шитов порадовал нас новыми песнями – «Поздняя весна», «Зимняя сказка», «Дрозд». Т. Г. Романова прочитала свое стихотворение «Девочка-весна». О чем же говорить в марте, как не о весне? Тем более за окном ярко светило солнце и призывающе сиял купол неба. Пора было расходиться. Наши радушные хозяйки, как всегда, наполнили нас чаем, и беседа продолжалась.

А закончить мое сообщение позвольте словами Олега Митяева, словами, знакомыми с детства каждому: «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались».

**Т.Г. РОМАНОВА,
член творческого
объединения
«Литературная
гостиная».**